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Вакуумный 
термокувшин Brew
Размеры: диаметр 12,7х20х17 см
Материал: нержавеющая сталь 304 марки
Объём: 850 мл
Нанесение: гравировка 

2 895 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Светодиодный 
USB увлажнитель-
ароматизатор Flame
Размеры: 17х7,3х10 см
Материал: пластик ABS
Нанесение: УФ-печать 

4 490 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Чайная пара «Бангор»
Размеры: чашка: диаметр 9,9х12,5х6 см, 
блюдце: диаметр 14,7х2 см
Материал: костяной фарфор
Объём: 210 мл
Нанесение: тампопечать

680 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Часы настольные 
с беспроводным 
зарядным устройством 
Pitstop
Размеры: 14x9,5x8 см; 
упаковка: 10,5x9,5x15 см
Материал: пластик
Нанесение: тампопечать

4 350 ₽/шт
при тираже 50 шт.
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НОВОГОДНЕЕ 
Н АС Т Р ОЕНИЕ



Ёлочные шары
Размеры: диаметр 80 мм
Материал: пластик
Нанесение: тампопечать (1+0)

310 ₽/шт
при тираже 100 шт.

Ёлочные шары
Размеры: диаметр 80 / 100 мм
Материал: стекло
Нанесение: тампопечать (1+0)

510 / 690 ₽/шт
при тираже 100 шт.

Свеча 
ароматическая 
Niort 
Размеры: диаметр 7,8х9 см
Материал: воск, стекло, дерево
Нанесение: гравировка  
на крышке (1+0)

1 250 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Свеча Homemate 
Cylinder
Размеры: диаметр 6,6 см,  
высота 10 см, 
Материал: парафин; фитиль – 
хлопок
Нанесение: бирка 5х5 см 

А К Ц ИЯ!

380 ₽/шт 
при тираже 50 шт.

Ш А Р Ы

СВЕ ЧИ



Плед  
Warm & Peace
Размеры: 100х140 см
Материал: флис,  
плотность 180 г/м²
Плед прошёл обработку 
средствами антипилл и 
антистатик, препятствующими 
образованию катышков 
и частично снимающими 
статическое электричество. 
Нанесение: гравировка 10х5 см

990 ₽/шт
при тираже 50 шт. Плед Fancy 

Размеры: 127х152 см
Материал: флис,  
плотность 240 г/м²
Нанесение: вышивка 10х5 см

1 410 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Плед «Ёлочка»
Размеры: 150х180 см
Материал: 100 % хлопок
Нанесение: термотрансфер, (1+0) 

2 580 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Шевроны из натуральной  
и экокожи

П ЛЕ ДЫ
Плед Remit 
Размеры: 110х170 см
Материал: акрил 100 %,  
плотность 334 г/м²
Нанесение: шеврон 10х5 см

4 100 ₽/шт
при тираже 50 шт.



Плед детский  
Beastie Toys 
Размеры: 115х70 см
Материал: акрил 100 %
Нанесение: шеврон  
с пришиванием 5х2 см

2 410 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Подушка под шею 
Snorrik 
Размеры: 33х31х8 см
Материал: полиэстер 100 %, велюр
Нанесение:  
шелкография (1+0) на ленте

1 590 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Игрушка Dragobon
Размеры: 148х10х7 см
Материал: полиэстер 100 %, велюр
Нанесение:  
шелкография на ленте (1+0)

1 670 ₽/шт
при тираже 50 шт.

СИМВОЛ ГОД А

Плед Draconia, 
серо-голубой
Размеры: 107х150 см
Материал: акрил 100 %
Нанесение: шеврон 
(экокожа) с тиснением 
10х5 см

5 070 ₽/шт
при тираже 50 шт.



Набор из 2 бокалов 
для красного вина 
Perola
Размеры:  
бокал: диаметр 7,5 см,  
высота 20 см
Ёмкость: 360 мл
Материал: стекло
Нанесение: гравировка  
на обоих бокалах

2 590 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Набор из 2 бокалов 
для шампанского 
Perola
Размеры: бокал: диаметр 5,8 см, 
высота 21,7 см
Материал: стекло
Ёмкость: 200 мл
Нанесение: гравировка 
на обоих бокалах

2 485 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Бокал Perola
Размеры: диаметр 9 см,  
высота 11,6 см
Ёмкость: 500 мл 
Материал: стекло
Нанесение: гравировка  
на обоих бокалах

2 360 ₽/шт
при тираже 50 шт.

А КСЕСС УА Р Ы 
Д ЛЯ ВИН А



Набор для сыра 
«Монтерей» 
•	 Доска для подачи из сланца
•	 Вилка для сыра
•	 Нож-лопатка для мягкого сыра
•	 Листовидный нож для сыра 

твёрдых сортов 
Материал: дерево акация;  
сланец; нержавеющая сталь; 
металл; камень
Нанесение: гравировка на доске, 
до 45 см2

Доска для стейка 
Meating
Размеры: диаметр 30 см,  
высота 2,5 см 
Материал: дуб
Нанесение: гравировка
до 50 см2

3 490 ₽/шт
при тираже 50 шт.

2 075 ₽/шт
при тираже 50 шт.

А К Ц ИЯ!



Набор аксессуаров 
для вина Fabrizio 
•	 Аэратор
•	 Каплеуловитель 
•	 Пробка
•	 Штопор
Материал:  
полиуретан, цинковый сплав, 
нержавеющая сталь, силикон
Нанесение: блинтовое 
тиснение на крышке

1 990 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Набор для вина 
Malbec
Размеры: нож сомелье: 2х1,2х12 см, 
пробка: диаметр 2,4х1,6х8,2 см
Материал: нержавеющая сталь; 
пластик; резина
Нанесение: УФ-печать на крышке

1 200 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Набор винных 
принадлежностей 
Vinotech
•	 Штопор
•	 Винная пробка
•	 Каплеуловитель
•	 Аэратор
•	 Шкатулка
Материал: нержавеющая сталь; 
бамбук
Нанесение: шелкография 
на крышке (1+0)

3 470 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Набор для сыра  
и вина Rendezvous
Размеры: 22,2х22,2х2,5 см 
Материал: стекло, дерево,
нержавеющая сталь
Нанесение: УФ-печать 
на стекле

3 180 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Набор для сыра 
«Грюйер»
•	 Разделочная доска с местом 

для хранения ножей
•	 Вилка для сыра
•	 Нож-лопатка для мягкого сыра
•	 Листовидный нож для сыра 

твердых сортов
Размеры: доска: 20,8х23,3х3,5 см; 
коробка: 26,5х20,8х4,5 см
Материал: металл; дерево
Нанесение: гравировка 
на подставке до 10 см2

А К Ц ИЯ!

А КСЕСС УА Р Ы 
Д ЛЯ ВИН А

2 100 ₽/шт
при тираже 50 шт.



Электрический 
штопор Corkoff 
Размеры: диаметр 4,5х23,3 см; 
подставка: 8х9х2,5 см
Материал: металл c покрытием 
soft touch, пластик
Нанесение: УФ-печать

2 285 ₽/шт 
при тираже 50 шт.

Набор аксессуаров  
для вина Pinot Grigio 
•	 Пневматический штопор, который 

позволяет быстро откупорить бутылку 
и извлечь пробку без каких-либо 
повреждений

•	 Вакуумная пробка, продлевающая срок 
хранения вина

•	 Аэратор для переливания вина из бутылки 
в бокал и насыщения кислородом

•	 Нож для срезания фольги
Материал: алюминиевый сплав, 
ABS-пластик, нержавеющая сталь, силикон
Нанесение: гравировка 
на рукоятке штопора

2 070 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Набор для вина 
Fiano
•	 Нож с функциями штопора,  

нож для срезания фольги  
и открывалка

•	 Аэратор 
•	 Пробка 
•	 2 кольца-каплеуловителя 
•	 Подставка из бука
Нанесение: гравировка
на одной стороне до 20 см2

2 220 ₽/шт 
при тираже 50 шт.

Штопор вакуумный 
«Стэнли», чёрный
Компактный штопор с ножом
для срезания фольги. 
Размеры: 20,25, диаметр 2,1 см
Материал: пластик 
Нанесение: УФ-печать

1 190 ₽/шт 
при тираже 50 шт.



Мельница для 
специй Sgt. Pepper 
Размеры: диаметр 6,4 см,  
высота 19,5 см 
Материал: нержавеющая сталь, 
пластик
Нанесение: гравировка сверху, 
2,5х2,5 см

865 ₽/шт 
при тираже 50 шт. 

Набор для соли и 
перца Piacente 
Размеры: высота 5,8 см,  
диаметр 6,6 см
Материал: акация
Нанесение: гравировка  
на подставке

1 800 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Набор для кофе 
Dacha
Объём: кружка – 100 мл, 
кофеварка – 240 мл
На шесть порций эспрессо
Материал: кофеварка – алюминий, 
пластик; кружка – фаянс; коробка 
– микрогофрокартон
Нанесение: шелкография (1+0) 
на коробке

2 660 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Двойная 
механическая 
мельница Twin
Размеры: диаметр 5,2х18,8 см
Материал: нержавеющая сталь, 
керамика, оргстекло 
Нанесение: гравировка
на одной стороне

1 670 ₽/шт 
при тираже 50 шт.



Кружка Tulip Gum
Объём: 360 мл
Размеры: диаметр 8,4х6,5х10,2 см
Материал: фарфор 
с покрытием soft-touch
Нанесение: гравировка 

430 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Кружка Capitonne
Объём: 440 мл
Размеры: диаметр 8,2 см,  
высота 11,9 см
Материал: фарфор  
Нанесение: деколь (1+0)

860 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Кружка Tulip 
Объём: 350 мл
Размеры: диаметр 8,5х11 см
Материал: керамика
Нанесение: тампопечать (1+0)

345 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Кружка «Марго» 
Объём: 320 мл
Размеры: диаметр 8х9,5 см
Материал: керамика
Нанесение: сублимационная 
полноцветная печать

285 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Кофейная пара 
Mansion
Размеры: чашка: 6,5х5,5 см;
блюдце: диаметр 12,5 см
Материал: фарфор
Нанесение: деколь (1+0)

770 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Чайная пара 
Mansion, большая
Размеры: блюдце: диаметр 15 см, 
чашка: диаметр 10,5 см,  
высота 6 см
Материал: фарфор
Нанесение: деколь (1+0)

980 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Тарелка 
Wonder для 
сублимационной 
печати, белая
Размеры: диаметр 20,6 см; 
упаковка: 22,5х21х2,5 см
Материал: фарфор
Нанесение: сублимация  
по центру тарелки (1+0)

890 ₽/шт
при тираже 50 шт.

ПОС УД А



Тубусы на заказ
Изготовлен из картона, 
кашированного мелованной 
бумагой с печатью, крышка и дно 
из жести.
Размеры: индивидуально
Материал: картон, жесть
Нанесение: полноцветная печать

от 300 ₽/шт
при тираже 100 шт.

Коробка Medio
Размеры: 21,5х20,5х10,8 см; 
внутренние размеры: 
20х20х10,5 см
Материал: микрогофрокартон, 
плотность 385 г/м² 
Нанесение: шелкография (1+0)
поставляется в разобранном виде

215 ₽/шт
при тираже 100 шт.

Коробка на лентах 
Tie Up, большая
Размеры: 36,5x31,2x10,2 см; 
внутренние размеры:  
34,5x29,8x9,4 см
Материал: переплётный картон, 
дизайнерская бумага
Нанесение: шелкография (1+0)

1 270 ₽/шт
при тираже 100 шт.

Коробка Circa S
Цилиндрическая компактная 
подарочная коробка.
Размеры: высота 15,5 см,  
диаметр 16 см
Материал: двухслойный 
переплётный картон, 
дизайнерская бумага
Нанесение: наклейка бумажная

590 ₽/шт
при тираже 100 шт.

Коробки с полной 
запечаткой, 
подарочная 
упаковка
любой сложности, любых форм и 
размеров

У П А КОВК А
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Т ЕКС Т И ЛЬ

Бейсболка 
Standard
Размеры: обхват головы 56 см
Материал: хлопок 100 %, 
плотность 260 г/м²
Нанесение: термотрансфер (1+0) 
на лобовой части

645 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Бейсболка Uranus
Размеры: обхват головы 56 см
Материал: хлопок 100 %
плотность 170г/м²
Нанесение: термотрансфер (1+0) 
на лобовой части

390 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Свитшот унисекс 
Warsak
Материал: хлопок 85 %, полиэстр, 
плотность 220 г/м²
Нанесение:  
термотрансфер 10х10 см (1+0) 

1 720 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Футболка «Atomic» 
мужская
Материал: 100 % хлопок, джерси, 
плотность 150 г/м²
Нанесение: 
термотрансфер 10х10 см (1+0) 

655 ₽/шт
при тираже 50 шт.



Футболка Stafford 
высокой плотности
Материал: 100 % хлопок, 
плотность 190 г/м2, джерси 
Нанесение: шелкография  
на груди (1+0) 10х10 см

1 040 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Футболка оверсайз 
Vozduh 2.0
Футболка унисекс оверсайз со 
спущенным плечом. 
Материал: хлопок 95 %,  
эластан 5 %, плотность 160 г/м2; 
джерси 
Нанесение: шелкография 
на груди (1+0) 10х10 см

1 695 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Футболка  
Super Club
Плотность: 140 г/м2 
Материал: 100 % хлопок, джерси 
Нанесение: шелкография 
на груди (1+0) 10х10 см

620 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Свитшот Neofit
Свитшот унисекс свободного 
кроя со спущенным плечом и 
нестандартным нижним краем.
Материал: хлопок 100 %, 
плотность 320 г/м², футер-
трёхнитка
Нанесение: шелкография (1+0)  
на груди 10х10 см

2 830 ₽/шт
при тираже 50 шт.



Обложка  
для паспорта Favor
Размеры: 9,3х13х0,3 см
Материал: полиуретан
Нанесение: блинтовое тиснение

470 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Обложка для 
паспорта Apache
Размеры: 9,5х14х1 см;
Материал: натуральная кожа
Нанесение: блинтовое тиснение

2 110 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Чехол на чемодан 
Kansi
Придаёт багажу неповторимый 
вид, поэтому владельцу чемодана 
будет гораздо проще его узнать. 
Чехол предохраняет от вскрытия 
багажа и раскрытия чемодана при 
сильном падении.  
Размер М.
Материал: 100 % полиэстер
Нанесение: полноцветная 
запечатка

1 620 ₽/шт
при тираже 100 шт.

А КС ЕСС УА Р Ы 
ДЛЯ ПУТЕШЕСТВИЙ

Дорожный 
органайзер  
Voyage 2.0
Размеры: 10х21,8х0,5 см
Материал: ПВХ
Нанесение: тиснение фольгой

420 ₽/шт
при тираже 50 шт.



Бирка для багажа 
Chemy 
Размеры: 9,7х5,6х0,4 см
Материал: ABS-пластик
Нанесение: тампопечать (1+0)

130 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Бирка для багажа 
Voyage 
Размеры: 6,6х11,2х0,2 см
Материал: ПВХ
Нанесение: тиснение фольгой (1+0)

180 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Багажная бирка
Размеры: 250х43 мм 
Размер вкладыша: 72x35 мм
Материал: экокожа
Нанесение: блинтовое тиснение
с лицевой стороны

235 ₽/шт
при тираже 100 шт.

Чехол для 
карточек Favor 
Размеры: 10x7,2 см
Материал: искусственная кожа 
Нанесение: блинтовое тиснение 
с лицевой стороны

400 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Чехол для 
карточек Apache
4 отделения для кредитных карт, 
1 отделение для купюр 
Размеры: 10,2x8,5 см; 
Материал: натуральная кожа
Нанесение: блинтовое тиснение 
с лицевой стороны

1 805 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Картхолдер с 
креплением на 
телефон 
Размер: 9,7х6,3х0,3 см  
Материал: экокожа
Нанесение: блинтовое тиснение 
с лицевой стороны

385 ₽/шт
при тираже 50 шт.

К А РТ ХОЛ Д Е Р ЫБ А ГА Ж НЫЕ Б ИР К И



Подушка «Сеньос»
Размеры: 34,5х23х1 см 
Материал: ПВХ
Нанесение: термотрансфер на 
лицевой стороне чехла (1+0)

340 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Подушка для 
путешествий с 
эффектом памяти 
«Basic»
Размеры: 30х27х9,5 см
Материал: микрофибра
Нанесение: термотрансфер (1+0) 

1 270 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Органайзер для 
путешествий 
семейный
Размеры: 15х23 см
Материал: искуственная кожа
Нанесение: 
тиснение блинтовое

1 040 ₽/шт
при тираже 100 шт.

Дорожная 
подушка 
comfoMorf, серая
Размеры: 22,7х16,5х24 см;  
сумка: 21х21 см
Материал: подушка – вспененный 
полиуретан; чехол, сумка – хлопок
Нанесение: шелкография (1+0)

3 570 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Маска для глаз 
Dream
Размеры: 19,3х8,7х0,5 см
Материал: полиэстер; 
полиуретановая пена
Нанесение: термотрансфер (1+0)

395 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Рюкзак Oriole
Размеры: 33х44 см, 12 л
Материал: полиэстер 210D
Нанесение: трафаретная 
печать (1+0)

295 ₽/шт
при тираже 50 шт.

А КС ЕСС УА Р Ы 
ДЛЯ ПУТЕШЕСТВИЙ



Зонт складной 
Silverlake
Механический зонт с серебристой 
внутренней стороной.
Размеры: диаметр купола 96 см, 
длина в сложении 24 см
Материал: полиэстер, 190Т
Нанесение: трафаретная печать на 
любом из клиньев зонта (1+0)

1 335 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Зонт-трость 
Standard
Прочный полуавтоматический 
зонт-трость с деревянной ручкой.
Размеры: длина 90 см,  
диаметр купола 100 см
Материал: купол – полиэстер, 
190Т; спицы – стеклопластик, 
фиберглас; ручка – дерево
Нанесение: трафаретная печать на 
любом из клиньев зонта (1+0)

1 290 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Возможно нанесение на хлястике  
или чехле, гравировка на ручке.

Зонт складной 
Basic
Механический зонт.
Размеры: длина 56 см,  
диаметр купола 96 см;  
длина в сложении 24,5 см
Материал: купол – полиэстер, 
190T; каркас – металл; ручка – 
пластик, покрытие soft-touch
Нанесение: трафаретная печать на 
любом из клиньев зонта (1+0)

990 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Зонт-трость Wind 
full anti wind
Зонт-полуавтомат, снабжён 
системой защиты от ветра. 
Размеры: длина 86 см,  
диаметр купола 103 см
Материал: купол – эпонж, 190T; 
ручка – пластик; каркас – металл, 
стеклопластик
Нанесение: трафаретная печать на 
любом из клиньев зонта (1+0)

1 250 ₽/шт
при тираже 50 шт.

ЗОН Т Ы



Зонт-трость 
«Яркость» 
Полуавтомат.
Размеры: диаметр 100х82,5 см
Материал: купол – полиэстер; 
каркас, спицы – металл; ручка – 
пластик
Нанесение: трафаретная печать 
на одном из клиньев зонта (1+0)

830 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Зонт-трость 
«Радуга» 
Полуавтомат.
Размеры: диаметр 100х84,5 см
Материал: купол – полиэстер; 
каркас, спицы – металл; ручка – 
пластик
Нанесение: трафаретная печать 
на одном из клиньев зонта (1+0)

1 010 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Зонт складной  
Unit Five
Механический зонт.
Размеры: длина 52 см, диаметр 
91 см, длина в сложении 17,5 см; 
футляр: 17,5х7,5х4,5 см
Материал: купол – эпонж, 190Т; 
ручка – пластик; футляр – ЭВА
Нанесение: трафаретная печать 
на любом из клиньев зонта (1+0)

1 995 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Зонт складной Columbus
Механический зонт.
Размеры: диаметр 97х55,5 см, в сложенном 
виде 24,5х5,5х5,5 см 
Материал: купол – полиэстер;
каркас, спицы – металл; ручка – пластик
Нанесение: трафаретная печать на любом из 
клиньев зонта (1+0)

850 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Возможно нанесение на хлястике  
или чехле, гравировка на ручке.



Дождевик Hawaii 
c чехлом
Непромокаемый материал EVA – 
современный и лёгкий.
Вес: 290 г
Материал: плотность 115 г/м2
Нанесение:  
трафаретная печать (1+0)

1 130 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Дождевик-плащ 
Rainman
Материал: полиэстер 100 %, 
оксфорд 
Нанесение: шелкография  
на груди (1+0) 10х10 см 

1 700 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Дождевик-плащ 
BrightWay 
Дождевик-плащ с капюшоном 
и длинными рукавами из 
полиэтилена высокого давления 
(ПВД). Застёгивается на липучку.
Размеры: 105х85 см
Материал: полиэтилен,  
плотность 40 мкм 
Нанесение: наклейки на упаковку 

408 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Дождевик в шаре 
«Универсал»
Футляр с карабином позволяет 
компактно сложить дождевик и 
подвесить на сумку или рюкзак.
Размеры:  
дождевик – 90±3х117±3 см,  
футляр – диаметр 6,5 см
Материал: ПВХ, пластик, 
плотность: 15 мкм
Нанесение:  
тампопечать на шаре (1+0)

255 ₽/шт
при тираже 50 шт.

ДОЖ Д ЕВИК И



Футболка детская 
Beagle
Размеры: 4–12 лет
Материал: хлопок 100 %, 
плотность 150 г/м²; джерси
Нанесение: трафаретная печать 
(1+0) 10х10 см на груди

560 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Бутылка для воды 
Aquarius
Размеры: диаметр 6,7 см; 
высота 18,3 см
Объём: 400 мл
Материал: корпус, крышка – 
пластик, полипропилен; 
трубочка —силикон, полиэтилен
Нанесение: тампопечать (1+0)

600 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Набор для 
рисования
12 маркеров, 12 цветных 
карандашей, 12 восковых 
карандашей, 12 акварельных 
красок, кисточка, точилка, 
резинка и большая скрепка. 
Размеры: 19,5х17х10 см, 
ширина грани коробки – 9,7 см
Материал: картон, пластик
Нанесение: тампопечать (1+0) 
на крышке

2 270 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Зонт-трость Edison 
детский
Размеры: диаметр 81х62 см, 
в сложенном виде 67,5х8,8х4 см
Материал: купол – полиэстер; 
каркас – сталь; спицы – сталь; 
ручка – пластик
Нанесение: трафаретная печать 
(1+0) на клине зонта

810 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Рюкзак Oriole
Размеры: 33х44 см, 12 л
Материал: полиэстер 210D
Нанесение: трафаретная 
печать (1+0)

295 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Д ЛЯ Д Е Т ЕЙ



Сумка для 
раскрашивания 
В наборе 5 цветных мелков. 
Размеры: 20,5х22 см
Материал: нетканый
Нанесение: термотрансфер 
с оборотной стороны (1+0)

445 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Кружка FESIENT
Под вставку, карандаши в 
комплекте.
Объём: 320 мл,  
Размеры: высота 10,2 см,  
диаметр 8,6 см
Материал: пластик
Нанесение: цветная вставка  
в кружку

775 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Набор для 
рисования Cole
6 цветных карандашей, точилка 
и раскраска.
Размеры: 7,2х9х1,4 см
Нанесение: УФ-печать 
на коробке

240 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Головоломка 
«Пятнашки»
Размеры: 7,5х8,9х0,7 см
Материал: пластик
Нанесение: тампопечать (1+0)

180 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Пазл Tricky
Размеры: 24,2х19 см
Материал: картон
Нанесение: сублимационная 
печать 
Поставляется в пакете.

490 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Плащ-дождевик 
Hawaii детский
Непромокаемый материал  
EVA – современный и лёгкий. 
Плащ складывается в компактную 
сумку-чехол на кнопках.
Нанесение: трафаретная печать
на груди (1+0) 10х10 см

880 ₽/шт
при тираже 50 шт.



Игра «Деревянная  
башня» Mini
Размеры: коробка 18х5,5х5,5 см;
брусок 4,8х1,6х1,1 см.
Материал: дерево (сосна)

650 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Набор из 12 
карандашей 
Drawing
Размеры: диаметр 3,7х13,9 см
Материал: дерево
Нанесение: гравировка на тубусе 

550 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Мяч футбольный 
Street Mini
Разме: диаметр 14,5 см
Материал: искусственная кожа
Нанесение: шелкография (1+0)  
на одной панели

1 360 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Набор карандашей 
«Тук»
12 цветных карандашей в 
цилиндрической коробке с 
точилкой в крышке.
Размеры: диаметр 3,5х10,5 см
Нанесение: тампопечать на 
футляре (1+0)

168 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Мягкая игрушка 
Beastie Toys, 
Размеры: 25,5х11 см
Материал: велюр; набивка, 
шарфик – полиэстер 100 %
Нанесение: термотрансфер  
(1+0) на шарфе

970 ₽/шт
при тираже 50 шт.



Ежедневники с логотипом — 
самый распространённый 
корпоративный подарок. 

В персонализации ежедневников 
используются различные методы 
нанесения, такие как: 
тиснение блинтовое бесцветное, 
тиснение цветной фольгой, 
шелкография, 
УФ-печать. 

УФ-печать является самым 
востребованным методом 
нанесения фирменного логотипа 
на сувенирные изделия. 
Изображение получается 
полноцветным, максимально 
чётким, красочным и 
долговечным.

Ежедневник А5  
Velvet в твёрдой  
обложке
Размеры: 14,5х20,5х2 см
Материал: искусственная кожа
Количество страниц – 192.
Бумага – белая
Нанесение: блинтовое тиснение 

680 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Е Ж Е Д НЕВНИК И

Ежедневник Loop 
в гибкой обложке
Размеры: 12,8х20,8х1,3 см
Материал: искусственная кожа
Количество страниц – 192 
Бумага – белая, плотность 70 г/м²
форзац и нахзац – белые
Нанесение: блинтовое тиснение 

780 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Ежедневник Flat  
в гибкой обложке
Размеры: 14,6x20,5x1 см
Материал: покрытие soft-touch
Блок недатированный,  
без календарной сетки:
Кол-во страниц – 192
Бумага – тонированная 
Обрез блока, форзац и нахзац –  
в цвет обложки
Нанесение: УФ-печать 
на лицевой стороне

640 ₽/шт
при тираже 50 шт.



Еженедельник  
в твёрдой обложке 
Lucky
Размеры: 15,5х21х1,7 см
Материал: искусственная кожа
Количество страниц – 144.
Бумага – белая, плотность 70 г/м²;
форзац и нахзац – белые
Нанесение: УФ-печать 
на лицевой стороне

960 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Ежедневник 
в гибкой обложке 
Shall Light
Размеры: 13х21х1,7 см
Материал: искусственная кожа,
покрытие soft-touch
Бумага – белая,
форзац и нахзац – белые
Нанесение: УФ-печать 
на лицевой стороне

1 100 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Металлический шильд 
может гравироваться 
дополнительно.

Ежедневник 
в гибкой обложке 
Nubuk
Размеры: 13х21х1,3 см
Материал: искусственная кожа
Кол-во страниц – 224.
Бумага – тонированная, плотность 
70 г/м².
Нанесение: УФ-печать на лицевой 
стороне

1 080 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Ежедневник  
в твёрдой обложке 
Nova
Размеры: 13х21х1,7 см
Материал: искусственная кожа
Кол-во страниц – 256
Бумага – белая,
форзац и нахзац – белые
Металлический шильд
Нанесение: УФ-печать 
на лицевой стороне

1 100 ₽/шт
при тираже 50 шт.



Подарочный набор 
ручек Dublin
Размеры: 16,5х5,5х2 см 
Материал: металл 
Вес: 85 г
Нанесение: гравировка 
на крышке 

720 ₽/шт
при тираже 100шт.

Карандаш 
«Графит» 
Размеры: 0,7х19 см
Материал: дерево 
Вес: 6 г
Нанесение: УФ-печать

40/30 ₽/шт
при тираже 100/500 шт.

Карандаш Karpel 
Размеры: 0,7х17,7 см
Материал: дерево 
Вес: 5 г 
Нанесение: УФ-печать

68/61 ₽/шт
при тираже 100/500 шт.

Карандаш 
трёхгранный 
Blackie 3D 
Размеры: 0,7х0,7х19 см
Материал: дерево 
Вес: 6 г
Нанесение: тампопечать (1+0)

59/39 ₽/шт
при тираже 100/500 шт.

Подарочный набор 
из двух ручек Luxe
Размеры: 1х14 см 
Материал: металл 
Вес: 63 г
Нанесение: гравировка  
на 2 ручках

1 300 ₽/шт
при тираже 100 шт.

РУЧКИ, 
КАРАНДАШИ



Ручка пластиковая 
«Миллениум»
Размеры: 0,9х14 см
Материал: пластик
Нанесение: тампопечать (1+0)

55/30 ₽/шт
при тираже 100/500 шт.

Ручка пластиковая 
Euro Gold
Размеры: 13,3х0,8 см
Материал: пластик; металл
Нанесение: УФ-печать

50/41 ₽/шт
при тираже 100/500 шт.

Ручка пластиковая 
Favorite
Размеры: 13,8х0,9 см
Материал: пластик
Механизм ручки: нажимной
Нанесение: УФ-печать

45/34 ₽/шт
при тираже 100/500 шт.

Ручка пластиковая 
Gage
Размеры: 14х1,1 см
Материал: пластик; металл
Нанесение: тампопечать (1+0)

62/39 ₽/шт
при тираже 100/500 шт.

Ручка пластиковая  
«Миллениум Color»
Размеры: 0,9х14 см
Материал: пластик
Нанесение: тампопечать (1+0)

55/30 ₽/шт
при тираже 100/500 шт.

Ручка металлическая 
Hotel Gold
Размеры: 13х0,7 см
Материал: металл
Нанесение: гравировка золото

147/125 ₽/шт
при тираже 100/500 шт.

Ручка металлическая 
Legend Gum soft-touch
Размеры: 13,7х1 см
Материал: алюминий
Нанесение: УФ-печать

105/95 ₽/шт
при тираже 100/500 шт.

Ручка металлическая 
Chromatic
Размеры: 14,2х1 см
Материал: металл
Нанесение: зеркальная гравировка

225/200 ₽/шт
при тираже 100/500 шт.

Ручка металлическая 
Legend
Размеры: 13,7х1 см
Материал: алюминий
Нанесение: гравировка

95/80 ₽/шт
при тираже 100/500 шт.

Ручка металлическая 
Attribute
Размеры: 14х0,9 см
Материал: алюминий
Вес: 16 г
Нанесение: тампопечать (1+0)

190/175 ₽/шт
при тираже 100/500 шт.



Органайзер с 
беспроводной 
зарядкой 
Powernote
Практичный и технологичный 
аксессуар, который в состоянии 
заменить сразу несколько вещей.

•	 Встроенный пауэрбанк 
ёмкостью 5000 мАh

•	 Возможность зарядки как 
беспроводным способом, так и 
через кабель

•	 Удобная магнитная застежка
•	 Отделение для телефона
•	 Блокнот для записей 64 листа
Размеры: 18х22,5х2,7 см 
Материал: органайзер – 
полиуретан, полиэстер; обложка 
блокнота – картон с покрытием 
soft-touch
Нанесение: термотрансфер (1+0)

5 950 ₽/шт
при тираже 10 шт.

Органайзер с 
беспроводной 
зарядкой 
PowerBook
PowerBook – ежедневник 
и повербанк с функцией 
беспроводной зарядки. 
Формат А5. 
•	 Аккумулятор ёмкостью  

8 000 mAh
•	 Провода для зарядки с 

разъёмами Lightning, USB-C и 
Micro-USB

•	 Беспроводная зарядка на 
лицевой стороне ежедневника

•	 Индикатор заряда разделён на 
4 секции, он подскажет когда 
нужно зарядить PowerBook

•	 Место для 4 карт на обложке
•	 80 листов на кольцах. Легко 

достать и заменить после 
использования на другой 
комплект

•	 Блокнот закрывается магнитной 
застёжкой, в которой находится 
USB карта памяти на 16 GB

•	 Петля для ручки, сама ручка 
идёт в подарок с ежедневником

•	 Поставляется в чёрной 
брендированной коробке

Размеры: 240x180x30 мм
Материал: полиэстер
Объём аккумулятора: 8 000 mAh
Объём памяти флеш-карты: 16 GB
Нанесение: УФ-печать

7 200 ₽/шт
при тираже 10 шт.

ЭЛЕК Т Р ОНИК А



Часы настольные 
с беспроводным 
зарядным 
устройством 
Pitstop 
Размеры: 14x9,5x8 см  
Материал: пластик
Нанесение: УФ-печать

4 540 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Настольный 
светильник  
с беспроводной 
зарядкой Flamp 
Универсальный и современный 
гаджет 2 в 1 для дома 
или рабочего места.
Модуль беспроводной зарядки 
совместим со всеми устройствами 
стандарта QI. Быстрая 
беспроводная зарядка 10 Вт. 
3 режима свечения: тёплый, 
холодный, приглушённый. 
Размеры: 16х8,4х24 см 
Материал: пластик
Нанесение: тампопечать (1+0) 
на подставке в центре 10х50 мм

2 100 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Настольный 
органайзер 
c беспроводной 
зарядкой
Размеры: 16,6х9,9х10,3 см
Материал: полиуретан, 
Нанесение: УФ-печать

2 700 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Внешний 
аккумулятор с 
встроенными 
кабелями, 
10000 mAh
Размер товара (см)
14,5x2x6,7 см
Материал: пластик
Нанесение: тампопечать (1+0) 

3 070 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Зарядное 
устройство Reserve 
с USB Type-C, 
5000 mAh
Размеры: 6,7х0,8х13,2 см 
Материал: пластик 
с покрытием soft-touch
Нанесение: УФ-печать 

1 820 ₽/шт
при тираже 50 шт.

ЗА Р Я Д К И



Флешка Profit,  
16 Гб
Размеры: 7,4х2х0,7 см
Материал: пластик
Нанесение: УФ-печать

660 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Зарядное 
устройство 
«Брадуэлл»,  
2200 mAh
Размеры: 2,2х9,4х2,1 см
Материал: металл
Нанесение: гравировка

740 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Флешка Memo,  
8 Гб
Размеры: 3,9х1,2х0,4 см
Материал: металл  
покрытие soft-toch
Нанесение: УФ-печать 

630 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Часы настенные 
«Secondo»
Размеры: диаметр 25x4 см
Материал: пластик, бумага
Нанесение: цифровая печать  
на циферблате

1 620 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Портативная 
колонка «Mysound 
BT-03 1C»
•	 Светодиодная подсветка
•	 Совместима со всеми 

популярными устройствами с 
поддержкой Bluetooth

•	 Приём звонков с телефона – 
громкая связь

•	 Мощность динамиков: 3 Вт
Аккумулятор: 500 мАч / 3.7 В
Размеры: 7,1x7,1x4,8 см
Материал: металл/пластик 
Нанесение: гравировка

1 900 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Магнитный 
беспроводной 
аккумулятор 
Magback
Аккумулятор: 5000 мАч 
Размеры: 10x6,3x1,6 см
Материал: пластик 
Нанесение: УФ-печать

2 320 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Портативная 
колонка 
Arietta
Время воспроизведения – 
до 3 часов
Размеры: 7,1х2,8х7,1 см
Нанесение: термотрансфер 
на сетке колонки (1+0)

1 100 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Беспроводное 
зарядное 
устройство Flappy
Размеры: 10х10х0,5 см 
Материал: пластик ABS
Нанесение: УФ-печать 

980 ₽/шт
при тираже 50 шт.



Термокружка 
«Лайт» 
Размеры: диаметр 6,5х7,5х22 см 
Объём: 450 мл
Материал: пластик
Нанесение: трафаретная 
печать круговая (1+0)

580 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Термобутылка 
Grace
Размеры: диаметр 4,9х5,9х23,8 см
Объём: 320 мл 
Материал: нержавеющая cталь, 
пластик, силикон
Нанесение: УФ-печать круговая

1 650 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Вакуумная 
герметичная 
термокружка Inter
Размеры: диаметр 5,7х22,7 см
Объём: 300 мл
Материал: нержавеющая cталь
Нанесение: трафаретная печать 
круговая (1+0)

1 250 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Термобутылка 
Sherp
Размеры: диаметр 7х26 см
Объём: 500 мл 
Материал: крышка – 
пластик; корпус – металл;
покрытие – soft-touch
Нанесение: тампопечать (1+0)

2 060 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Т Е Р МОК Р У Ж К И



Бутылка Oregon  
с карабином
Объём: 400 мл
Размеры: диаметр 6,5х17 см
Материал: металл
Нанесение: гравировка
вертикальной области

680 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Бутылка Ozo  
в чехле  
c инфьюзером
Объём: 450 мл
Размеры: диаметр 7х23 см
Материал: боросиликатное 
закалённое стекло 
Нанесение: термотрансфер (1+0)

2 040 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Бутылка для воды 
Flappy
Объём: 500 мл
Размеры: 6,8x5,8x18,7 см
Материал: пластик, силикон
Нанесение: УФ-печать 
вертикальной области

530 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Стеклянная 
бутылка Refine
Объём: 540 мл
Размеры: диаметр 6,7х23,1 см 
Материал: стекло, силикон, 
дерево
Нанесение: гравировка 
на силиконовом чехле

1 100 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Бутылка  
для воды Plain
Объём: 630 мл
Размеры: диаметр 6,5х25,5 см
Материал: пластик
Нанесение: тампопечать 
вертикальной области (1+0)

395 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Бутылка Kato
Объём: 500 мл
Размеры: диаметр 6,5х20 см
Материал: RPET 
(переработанный ПЭТ)
Нанесение: тампопечать 
на корпусе (1+0) 30х50 мм

425 ₽/шт
при тираже 50 шт.

БУ Т Ы ЛК И



Термос «Сибирь»
Объём: 1000 мл
Размеры: диаметр 8 см;  
высота 33 см
Материал: нержавеющая cталь
Нанесение: гравировка 
вертикальной области

1725 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Термос Modulexс 
индикатором 
температуры 
Размеры: диаметр 6х21 см
Материал: нержавеющая сталь 
марки 316 с покрытием soft-touch
Объём: 360 мл
Нанесение: трафаретная печать 
круговая (1+0)

1 840 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Термос «Ямал» 
с чехлом
Объем: 500 мл
8 цветов в ассортименте
Размеры: диаметр 7х24,5 см
Материал: нержавеющая сталь 
Нанесение: трафаретная печать 
круговая (1+0)

1 120 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Термос Relaxika 
500 
Размеры: диаметр дна 7 см, 
высота 24,5 см
Материал: нержавеющая сталь
Нанесение: тампопечать (1+0) см

1 600 ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Фляжка Remarque 
soft-touch
Размеры: 9,2х2,1х13,8 см
Материал: нержавеющая cталь 
с покрытием soft-touch
Нанесение: гравировка
с лицевой стороны

970 ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Термокружка 
с карабином 
«Арктика» 
Объём: 200 мл
Конструкция с двойными 
стенками сохраняет температуру 
в два раза дольше, чем обычная 
кружка.
Материал: нержавеющая сталь; 
пластик
Размеры: диаметр дна 7 см; 
высота 8,2 см
Нанесение: тампопечать (1+0)

890 ₽/шт
при тираже 100 шт.

Термос стеклянный 
для чая Sabi  
cо светодиодным 
дисплеем
Размеры: диаметр 7х20,5 см
Объём: 350 мл
Материал: боросиликатное 
закалённое стекло 
Нанесение: тампопечать (1+0)

2 280 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Т Е Р МОС Ы



Беспроводное 
зарядное 
устройство 
из бамбука Cap
Размеры: диаметр 9,1х0,8 см
Материал: бамбук
Нанесение: гравировка 

1 380 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Флешка Bamboo,  
8 Гб
Размеры: 5,9х2,8х1 см
Материал: бамбук
Нанесение: УФ-печать 
на одной стороне корпуса

860 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Блокнот А5 
Napa
Блокнот содержит 80 листов 
линованной бумаги (70 г/м²) 
Размеры: 14х21х1,2 см
Материал: пробка
Нанесение: гравировка

840 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Стеклянный 
термос с ситечком 
Badachu 
Объём: 320 мл
Размеры: диаметр 7х19,5 см
Материал: бутылка – 
боросиликатное стекло, бамбук, 
металл; чехол – неопрен
Нанесение: гравировка 
на крышке

1 620 ₽/шт
при тираже 50 шт.

«Вечный» 
календарь
Размеры: 13x9,5x5 см
Материал: берёза натуральная, 
берёзовая фанера (высший сорт)
Нанесение: гравировка 

830 ₽/шт
при тираже 50 шт.

ЭКО-С Е Р ИЯ

Внешний 
аккумулятор из 
бамбука Bamboo, 
5000 мАh
Размеры: 5,2х12,4х1,3 см
Материал: бамбук
Нанесение: гравировка
на лицевой стороне корпуса

2 050 ₽/шт
при тираже 50 шт.



Шопер Carryme 
Плотность 140 г/м²:
Размеры: 36х5х38 (±2) см, 
Материал: хлопок, 100 %,
Нанесение: шелкография (1+0)

370 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Шопер Carryme 
Плотность 220 г/м²:
Размеры: 36х5х38 (±2) см, 
Материал: хлопок, 100 %,
Нанесение: шелкография (1+0)

490 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Сумка-авоська 
для шопинга Mesh 
хлопковая
Складывающаяся сумка-
авоська из хлопковой сетки 
легко помещается внутрь своего 
кармана и занимает минимум 
места. 
Размеры: 36х5х38 (±2) см, 
ручки: 72 см
Материал: 100 % хлопок
Нанесение: термотрансфер (1+0)
на кармане

640 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Холщовая сумка 
Fiona
Размеры: 45х36х15 см
Материал: джут, плотность 
240 г/м²; ручки, карман – 
хлопок, плотность 280 г/м²
Нанесение: шелкография (1+0) 

990 ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Сумка для 
шопинга Corky 
со вставкой 
из пробки
Размеры: 38х42 см, ручки 2,5х60 
см
Материал: 100 % хлопок 
плотность 170 г/м²
Нанесение: шелкография (1+0)

500 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Холщовая сумка 
для покупок Bagari 
с чёрной отделкой
Размеры: 40х35x12 см;  
длина лямок 22 см
Материал: джут,  
плотность 240 г/м²;  
ручки, отделка – хлопок
Нанесение: шелкография (1+0) 

820 ₽/шт
при тираже 50 шт. 



Кружка из 
натуральных 
волокон Fiber
Размеры: диаметр 5,5хдиаметр 
8,7х11,5 см
Объём: 450 мл
Материал: 35 % рисовая шелуха, 
35 % кукурузный крахмал, 30 % 
полимеры
Нанесение: тампопечать (1+0)

560 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Складная сумка 
Reviver из 
переработанного 
пластика
Размеры: 38х60 см; 
в сложенном виде 10х10х2,5 см;
максимальная нагрузка 5 кг
Материал: RPET – полиэстер
Нанесение: трафаретная 
печать (1+0)

330 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Ежедневник  
Eco Write
Ежедневник с твёрдой обложкой 
из крафт-картона.
Размеры: 14,5х20х1,5 см
Материал: картон; бумага
Количество страниц – 256.
Нанесение: шелкография (1+0)

810 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Ручка картонная 
Recycled с 
колпачком 
Размеры: диаметр 0,8х14,6 см
Материал: картон
Нанесение: тампопечать (1+0)

60/41 ₽/шт
при тираже 100/500 шт.

Ручка картонная 
«Эко 3.0»
Размеры: диаметр 0,9х13,8 см
Материал: картон; пластик
Нанесение: тампопечать (1+0)

70/47 ₽/шт
при тираже 100/500 шт.

Ручка Proecopen
Размеры: диаметр 0,9х13,8 см
Материал: картон; пластик
Нанесение: тампопечать (1+0)

115/75/45 ₽/шт
при тираже 50/100/500 шт.

Футляры для ручек:  
от простых до премиум

Не считайте использованную упаковку 
мусором! Разделяйте отходы и превращайте 
их в ценное сырьё для производства новых 
товаров в нашей стране.
Переработанные картон и бумага 
изготавливаются из макулатуры, 
очищенной от примесей и измельчёной, 
высушенной и раскатанной в листы. 



Настольный камин 
Fire 
Настольный камин поможет 
создать атмосферу уюта и подарит 
ощущение умиротворённости.
На огонь можно смотреть 
бесконечно долго, в этой стихии 
есть что-то завораживающее.

Размеры: 23х23x14 см
Материал: стекло; алюминий; 
нержавеющая сталь
Нанесение: шильд с гравировкой

33 900 ₽/шт
при тираже 50 шт.

VIP  
С У ВЕ НИР Ы

Светодиодный USB- 
аромаувлажнитель 
Holz
Несколько капель аромамасла 
в воду увлажнителя наполнят 
помещение ароматом и свежестью. 
Имеется 7-цветовая подсветка. 
Подходит для использования дома 
и в автомобиле.

Размеры: 11x11x11,5 см
Материал: пластик ABS 
Нанесение: УФ-печать (1+0)  
на коробке

1 950 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Биокамин 
настольный 
декоративный 
Vesta
Декоративный камин 
для дома создаёт уют живого 
огня и позволяет наслаждаться 
романтичными вечерами. Данный 
камин экологически безопасен, 
горит без запаха и копоти. 
В качестве топлива используется 
экологически безвредный 
этиловый спирт.

Размеры: 16x27 см
Материал: стекло, металл
Нанесение: гравировка на 
подставке

4 800 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Левитирующая 
лампа FireFly 
Lights 
Благодаря действию 
электромагнитного поля лампа 
завораживающе парит в воздухе, 
мгновенно притягивая к себе 
заинтересованные взгляды. 

Размеры:  
основание: диаметр 14 см, 
высота 2,5 см;  
лампа: диаметр 7 см,  
высота 13,5 см
Материал: дерево, стекло 
Нанесение: гравировка на 
подставке

14 000 ₽/шт
при тираже 50 шт.



Часы-
метеостанция 
Mirex
Размеры: 14х5.5х3,5 см
Материал: пластик ABS
Нанесение: тампопечать (1+0)

2 230 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Магнитный 
антистресс Elusive 
Time 
Размеры: диаметр 7,5 см; высота 
16 см; упаковка: 9х9х21 см
Материал: боросиликатное 
стекло, магнитный порошок; 
подставка – дерево
Нанесение: гравировка 
на подставке

1 970 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Светодиодный 
арома-
увлажнитель с 
кристаллами соли 
Crystal Fog
Предназначен для увлажнения 
и ароматизации воздуха в 
помещениях. Несколько капель 
эфирного масла 
(в воду или на кристаллы соли) 
наполнят помещение ароматом. 
Можно использовать в качестве 
ночника. Положительные 
свойства кристаллов соли: 
успокаивают нервную систему, 
снимают стресс, помогают 
стабилизировать настроение, 
улучшают качество сна. 

Размеры: 10,1x10,1x15,4 см
Материал: пластик ABS
Нанесение: УФ-печать

3 700 ₽/шт
при тираже 50 шт.

«Вечный» 
календарь «365»
Вечный календарь – необычный 
и практичный подарок, который 
прослужит долгие годы. 
Размеры: 33,2x4,1x23 см
Материал: АБС-пластик, магниты
Нанесение: тампопечать (1+0)

6 170 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Плед Cosy 
Размеры: 130х200 см; в сложенном 
виде: 51х38х8 см
Материал: альпака, 35 %; шерсть, 
35 %; микрофибра, 30 %, плотность 
375 г/м²
Нанесение: бирка 5х6 см

22 000 ₽/шт
при тираже 50 шт.



Ручка перьевая 
Parker Sonnet Matt 
Black GT
Размеры: диаметр 1,09 см
Материал: лак, латунь, 
нержавеющая сталь, палладий
Нанесение: гравировка на 
верхней части ручки

18 300 ₽/шт
при тираже 10 шт.

Офисный набор 
Theo
Компактный настольный набор 
поможет поддерживать порядок 
на рабочем месте. Храните в нём 
канцелярские принадлежности 
или другие мелочи, чтобы 
правильно организовать 
пространство. 
В набор входят магнитная 
подставка и 6 модулей, которые 
можно менять местами.

Размеры: 37,3x12,3x7,8 см
Материал: алюминий
Нанесение: гравировка  
на подставке

13 000 ₽/шт
при тираже 10 шт.

Органайзер для 
путешествий 
Belladonna
•	 Два больших отделения для 

купюр и документов
•	 Карман на молнии для монет
•	 Восемь карманов для 

пластиковых карт, один карман 
прозрачный

•	 Два дополнительных кармана 
для билетов и документов

Размеры: 22,8х12х1 см 
Материал: натуральная кожа
Нанесение: блинтовое тиснение

7 300 ₽/шт
при тираже 10 шт.

Зонт-трость Big 
Boss
Солидный, изысканный зонт  
с ручкой из дерева и 16 спицами. 
Большой купол легко укроет от 
дождя сразу двоих, а надёжная 
конструкция выдержит даже 
сильный ветер.

Размеры: длина 105 см,  
диаметр купола 131 см
Материал: купол – полиэстер, 
190T; ручка – дерево (каштан); 
каркас – металл
Нанесение: шелкография (1+0)  
на клине 10х10 см

9 880 ₽/шт
при тираже 10 шт.



Бумажные 
салфетки
Размеры: 24х24 см в развернутом 
виде
Состав: 100 % целлюлоза 
Нанесение: печать (1+0)

2,9 ₽/шт
при тираже 5000 шт.

Влажные салфетки 
в саше
Размеры: саше 60х60 мм
Нанесение: цифровая печать  
на саше

от 6,5 ₽/шт
при тираже 10 000 шт.

дополнительно оплачиваются 
формы для печати, в 
зависимости от сложности 
макета

Спички «Люкс»
12 спичек.
Цвет серы на выбор.
Размеры: 51х23х8 мм  
Нанесение: полноцветная
печать

48/40 ₽/шт
при тираже 500/1000 шт.

Спички «Книжка»
10 спичек.
Цвет головки на выбор.
Размеры: 56х52х5 мм
Нанесение: полноцветная
печать 4+0

51/44 ₽/шт
при тираже 500/1000 шт.

Бердикель
Защищают поверхность стола от 
влаги и пятен, удерживают посуду 
от скольжения.

Материал: пивной картон 1,5 мм,
ламинация (1+0)
Размеры: диаметр 10 см
Нанесение: печать (4+0)

36,8 ₽/шт
при тираже 1000 шт.

Костеры бумажные
Защищают поверхность стола от 
влаги и пятен, удерживают посуду 
от скольжения.

Слойность – 6 слоёв. 
Размеры: диаметр 10 см
Нанесение: печать (1+0)

3,5 ₽/шт
при тираже 18 000 шт.

Крышки бумажные
Размеры: диаметр 80 мм
Нанесение: печать (1+0)

15,5 ₽/шт
при тираже 5000 шт.



Браслет  
бумажный /
силиконовый / 
водостойкий /  
с чипом
Размеры: 1,9х25 см
Нанесение: шелкография (1+0)

от 7,5 ₽/шт
при тираже 1000 шт.

Карман  
для бейджа Lucid
Размеры: 11х17 см  
Материал: ПВХ, 250 мкм

50 ₽/шт
при тираже 100 шт.

Карты пластиковые
•	 дисконтные карты
•	 бонусные карты
•	 прозрачные
•	 пластиковые визитки
•	 ключи для гостиниц
•	 кодировка Mifare, EM-Marine
•	 эмбоссирование
•	 магнитные карты
Размеры: 86х54 мм
Нанесение: печать (4+4)

от 34/27/19 ₽/шт
при тираже 100/1000/5000 шт.

Антисептик  
спрей-карта
Объём: 20 мл
Состав: спирт
Нанесение: наклейка 
по дизайну заказчика

245 ₽/шт
при тираже 100 шт.

Антисептические 
cалфетки для рук
Стерильные спиртовые.
Размеры: саше: 60х60 мм
Нанесение: цифровая
печать на саше

от 6,5 ₽/шт
при тираже 10 000 шт.

дополнительно оплачиваются 
формы для печати, в 
зависимости от сложности 
макета

Ланьярд  
лента для бейджа
Размеры: ширина ленты 2 см,  
длина 88 см
Материал: нейлон
Карман для бейджа продаётся 
отдельно. Бейдж крепится к ленте 
с помощью карабина люкс / 
клипсы
Нанесение: шелкография (1+0)

от 190 ₽/шт
при тираже 100 шт.

Бейдж 
пластиковый 
с окошком 
фигурный
Размеры: 7х4 см
Материал: пластик / дерево / 
металл. Окошко для офсетной 
вставки.  
Крепление: магнит / булавка
Нанесение: УФ-печать, 
гравировка 

от 250 ₽/шт
при тираже 100 шт.



Печенье  
с предсказаниями 
Размеры: 9х5 см
Состав: мука пшеничная в/с, 
сахар-песок, растительное 
масло, вода, яичный порошок, 
натуральный ароматизатор 
ванилин. Внутри печенья 
находится записка 
с предсказанием.
Нанесение: бирка, наклейка, 
шубер

от 55 ₽/шт
при тираже 3000 шт.

Шоколадный набор: 
«Книга» 9-10
молочный / горький / тёмный 
Размеры: 125х125х13 мм, вес 90 г
Срок годности: 24 месяца
Нанесение: полноцветная печать

950/495 ₽/шт
при тираже 100/500 шт.

Шоколад, 100 г
молочный / горький / тёмный 
В индивидуальной упаковке.
Нанесение: полноцветная печать

250/190 ₽/шт
при тираже 100/500 шт.

Чай 
«Краснополянский»
Чёрный индийский чай, лист 
брусники, мальва, календула, 
можжевельник, боярышник, клюква, 
мята, ароматизирован маслами.
Масса нетто: 70 г
Срок годности: 24 месяца
Нанесение: наклейка бумажная

320 ₽/шт
при тираже 100 шт.

Шоколад, 5 г
молочный / горький / тёмный
5 грамм 
в индивидуальной упаковке

от 22/18 ₽/шт
при тираже 500/1000 шт.

Сахар порционный  
с логотипом 
Стик, 5 г
Срок годности: 24 месяца
Нанесение: полноцветная печать

26/7,1 ₽/шт
при тираже 500/1000 шт.



СОЧИНСКИЙ СУВЕНИР

Категория съедобных подарков – это тот сегмент,  
где найдется подарок на любой вкус.
Мы поможем создать Вам уникальный проект  
и упаковать локальные южные бренды, передающие 
настроение нашего солнечного города-курорта,  
в деревянные подарочные ящики любых конструкций. 

Коробки из натурального массива сосны или 
дуба отличаются высоким качеством фурнитуры, 
долговечностью и эксклюзивностью. Мы изготовим 
деревянные кейсы, пеналы и коробки любых размеров,  
а так же нанесем лазерную гравировка вашего логотипа.

Мы подберем индивидуальное наполнение вашего 
подарка ,ведь местные специалитеты идеально 
передают настроение нашего южного колорита: свежие 
сыры, ароматное вино, бодрящий чай, янтарный горный 
мед, варенье из южных фруктов, душистые кавказские 
специи – такой подарок запомнится надолго!

Наши специалисты помогут вам подобрать наполнение 
ящиков на любой гастрономический вкус и бюджет, 
выбрать оптимальную конструкцию ящика, предложат 
дополнить подарок памятными сувенирами.

С нами ваш проект получит 
достойное воплощение!



РЕКЛАМНЫЙ ДОМ
КУБАНИ


